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1 W tej sytuacji kierujący rowerem
a. przejeżdża ostatni.
b. przejeżdża pierwszy.
c. ma pierwszeństwo przed tramwajem.
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W tej sytuacji kierujący rowerem
a. przejeżdża ostatni.
b. ma pierwszeństwo przed tramwajem. 
c. nie ma pierwszeństwa przed tramwajem.
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3 W tej sytuacji kierujący rowerem
a. przejeżdża ostatni. 
b. przejeżdża pierwszy.
c. ma pierwszeństwo przed tramwajem.
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W tej sytuacji kierujący rowerem
a. przejeżdża ostatni.
b. ma pierwszeństwo przed tramwajem. 
c. ma pierwszeństwo przed motorowerem.
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5 W tej sytuacji kierujący rowerem
a. przejeżdża ostatni. 
b. ustępuje pierwszeństwa przejazdu pojazdowi Policji 
z prawej strony.  
c. ustępuje pierwszeństwa przejazdu pojazdowi 
uprzywilejowanemu z lewej strony.
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W tej sytuacji kierujący rowerem  opuści skrzyżowanie
a. pierwszy.
b. drugi.
c. trzeci.   
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W tej sytuacji kierujący rowerem  
a. ustępuje pierwszeństwa przejazdu obu tramwajom.   
b. ma pierwszeństwo przed tramwajem z lewej strony.   
c. ustępuje pierwszeństwa przejazdu tylko tramwajowi 
      z prawej strony
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W tej sytuacji kierujący rowerem wjedzie 
na skrzyżowanie
a. trzeci.
b. drugi.
c. pierwszy.
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9 W tej sytuacji kierujący rowerem przejeżdża
a. pierwszy.
b. drugi.
c. trzeci.   
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W tej sytuacji kierujący rowerem
a. przejeżdża drugi. 

b. przejeżdża pierwszy.
c. ustępuje pierwszeństwa przejazdu pojazdowi 
z prawej strony.    
